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     У результаті опитування учнів, з`ясувалося, що переважна більшість дітей 

80% відвідує школу охоче, не подобається відвідувати школу лише 5,4% дітей.  

 

Переважну більшість учнів  75,9% влаштовує  розклад уроків. Серед причин 

незадоволення учнів: велика кількість уроків на день, кожен день математика, 

мало фізичного виховання. 

 

 

    Більшість учнів задоволені умовами харчування у закладі, проте 42,6% дітей  

не харчуються в шкільній їдальні, школярі беруть їжу з дому чи обирають 



продукцію з кафе закладу. У кафе представлені гамбургери та хот-доги власного 

виробництва. 

      

 
   Щодо правил безпеки та поведінки, 65,9% учнів відповіли, що у школі 

регулярно відбуваються заходи та заняття  із залученням спеціальних служб, 

які інформують їх як правильно поводитися у надзвичайних ситуаціях. 

 
     У школі проведений безпечний інтернет, більшість навчальних приміщень 

охоплені мережею. Облаштовано 4 комп’ютерні кабінети з 42 робочими 

місцями.  Під час опитування 45,7% учнів відповіли, що на уроках і в 

позаурочний час учителями використовується лабораторне обладнання, 36,4%-

мультимедійне обладнання, 81,4%- комп`ютерна техніка, 79,8%- інтернет, 62%-

спортивний інвентар, 46,5%- спортивний майданчик. 

 



 
Результати анкетування свідчать, що у закладі проводиться навчання, 

просвітницька робота для учасників освітнього процесу з метою виявлення ознак 

булінгу (цькування) та запобігання його прояву. 

    Близько 75% опитаних батьків та 44,9% учнів вказали, що не звертались з 

приводу випадків булінгу стосовно їхньої дитини, а ті хто звертався отримали 

конструктивне вирішення проблеми. Водночас насторожує відповідь учнів, які 

зазначають (44%), що після звернення ніхто нічого не зробив. Хоча 91% учнів 

вказали, що почувають себе у школі безпечно та 48,8% вказали, що не відчували 

на собі булінгу (цькування). 

 



 
   Більшість,  56,6% опитаних , вказали, що їх ображали однокласники. 
 

 
  Водночас 84,5% опитаних учнів вказали, що керівництво школи доступне та 

відкрите для спілкування. 

 
Правила поведінки учасників освітнього процесу в закладі освіти 

забезпечують дотримання етичних норм, повагу до гідності, прав і свобод 

людини. Правила поведінки адаптовані до різних вікових категорій учнів. 



Загальношкільні правила розміщено на інформаційних стендах і в усіх 

навчальних приміщеннях. Результати опитування свідчать про 

поінформованість 82,2% здобувачів освіти про правила поведінки в школі, лише 

14% учнів відповіли, що їм про це нічого невідомо. Більшість учнів та батьків  

76,7% із числа опитуваних вважають, що їхні права як учасників освітнього 

процесу не порушуються.  

      У закладі здійснюється аналіз відвідування здобувачами освіти навчальних 

занять, з’ясовуються причини відсутності учнів. 

 

 

 

Шляхи удосконалення освітньої діяльності: 

Проводити інформаційно-роз’яснювальну роботу для учасників освітнього 

процесу щодо безпечного використання мережі Інтернет; 

- Проводити заходи в рамках Тижня безпечного інтернету та Тижня 

кібербезпеки; 

- Впроваджувати системні заходи з адаптації та інтеграції здобувачів освіти до 

освітнього процесу та педагогічних працівників до професійної діяльності; 



- Обговорити на засіданнях педагогічної ради питання щодо запобігання та 

протидії булінгу; 

- Конструктивно вирішувати  питання вразі звернення щодо випадків булінгу; 

- Забезпечити проведення профілактичних заходів виявлення та запобігання 

булінгу за участі представників ювенальної превенції або інших служб; 

- Адаптовувати шкільне меню згідно смаків і уподобань дітей; 

- при плануванні та проведенні внутрішніх моніторингів якості освіти основний 

акцент ставити на систематичне відстеження та коригування результатів 

навчання кожного здобувача освіти; 

- розробляти конкретні рекомендації за результатами моніторингу відповідно до 

особливостей навчальних предметів та з урахуванням ключових 

компетентностей. 

 
 


